



Сотрудниками следственного управления организовано проведение спортивного мероприятия с воспитанниками Областного социально-реабилитационного центра для детей и молодых инвалидов



В рамках реализации концепции нравственно-патриотического воспитания сотрудники следственного управления организовали спортивное мероприятие с воспитанниками Областного социально-реабилитационного центра для детей и молодых инвалидов, расположенного в селе Кичкилейка Пензенского района. В проведении мероприятия также принимали участие президент Пензенского регионального отделения Федерации рукопашного боя Щербинин Б.А., тренеры по рукопашному бою Мосейкин А.А. и Голубин А.В.

Инспектор отдела кадров следственного управления Яшина Т.В., являющаяся тренером по шейпингу, провела с воспитанницами Центра тренировку по данному виду гимнастики.



Представители Федерации рукопашного боя провели с подростками разминку и тренировку, продемонстрировав основные приемы восточных единоборств, приемлемые для начинающих. Ребята в ходе спортивного мероприятия отрабатывали технику приемов.

После спортивных занятий сотрудники следственного управления и тренеры рассказали воспитанникам Центра о пользе занятий спортом, здорового образа жизни.

Мероприятие завершилось совместным чаепитием. Ребята поблагодарили сотрудников управления и региональное отделение Федерации рукопашного боя за проведенную тренировку.

Изображения



26 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1413813>